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1. Az els6 2013 darab pozitiv paros szdm 0sszegébdl kivonjuk az els6é 2013 darab pozitiv
paratlan szam G6sszegét. Mennyi a kiilonbség?
(A)O B)1 ©)2 (D) 2013 (E) 4026

2. Ha |[x-1 =|x-2, akkor x =

1 1 3
(A) o] (B) N €)1 (D) 3 (E) 2

3. Hany olyan pozitiv egész n van, amelyre n®> —3n+2 primszim?
(A)O B) 1 ©)2 (D) tobb mint 2, de véges sok (E) végtelen sok

4. Mekkora teriiletet fog kozre az X tengely pozitiv félegyenese, az y tengely pozitiv
félegyenese és az f :R— R, f(x)= —3-|X—]4 +9 fliggvény grafikonja?
(A) 15 (B) 13,5 (C) 21 (D) 42 (E) 27

5. Egy haromszog koré irt korének sugara r, belsé szdgeinek ardnya 5:12:13. A haromszog
legrovidebb oldala egyenld hosszu az r sugaru korbe irt szabalyos n oldali sokszog oldalaval.
Ekkor n=

(A) 4 (B)5 (©)6 (D) 10 (E) 12

6. Az ABC haromszog AC oldalanak felezépontja P, BC oldalanak felezépontja Q. A C
csucsra illeszkedd, AB-vel parhuzamos egyenes g. Mozgassuk C-t g-n. Az alabbi négy adat
koziil hany fog valtozni a mozgatis hatasara?
(1) a PQ szakasz hossza
(2) az ABC haromszog kertilete
(3) az ABC haromszog teriilete
(4) az ABQP trapéz tertilete
(A)O (B)1 ©)2 (D)3 (E) 4

7. Az n pozitiv egész szam harom egymast kovetd pozitiv egész szam szorzata és oszthato 7-

tel. Melyik 4llitas nem igaz a kovetkezdk koziil?

(A) n biztosan oszthato 6-tal. (B) n biztosan oszthatd 14-gyel. (C) n biztosan oszthat6 21-gyel.
(D) n biztosan oszthato 28-cal. (E) n biztosan oszthatd 42-vel.

8. Tudjuk, hogy a+1=b+2=c+3=d+4=a+b+c+d+5.Ekkor a+b+c+d =
10 7 5
A) -5 B) - — C) —— D) — E)5
(A) (B) 3 (©) 3 ( )3 (E)

9. Az els6 szaz pozitiv egész szam koziil véletlenszertien kivéalasztottunk egyet. Mennyi a
valoszintisége, hogy paros, de 3-mal nem oszthat6 szamot vélasztottunk?

1 33 17 1 18
(A) 5 (B) 100 (©) 0 (D) 5 (E) o

10. Egy kocka ¢élének hossza n (n pozitiv egész). A kockanak minden lapjat befestjiik pirosra,

majd szétvagjuk n® darab egységnyi élii kiskockdra. Ha tudjuk, hogy a kiskockak
Osszfelszinének negyede piros, akkor n=
(A)3 (B) 4 (€5 (D) 6 (E)7



11. Ha a tizes szémrendszerben felirt 95d haromjegyli szdmbol kivonjuk a szdmjegyek
forditott sorrendjével felirt haromjegyli szamot, akkor a kiilonbség olyan haromjegyli szam,

amelynek szdmjegyei ugyanazok, mint az eredeti szdmban, csak mas sorrendben. Ekkor d =
(A)1 (B) 2 (OF (D) 4 (E)8

12. Az AD szakaszon a B pont az A-hoz kozelebb, a C pont pedig a D-hez kozelebb ugy
helyezkedik el, hogy teljesiilnek a kovetkezok: AB=CD ¢és BC =12. Az E pont nem
illeszkedik az AD egyenesre, ¢s BE = CE =10 . Az ADE haromszdg keriilete kétszer akkora,
mint a BCE haromszog keriilete. Milyen hossz az AB szakasz?

15 17 19
A) = (B)8 © = (D)9 B

13. Mely x valds szam esetén teljesiil barmely valos y-ra a kdvetkez6 egyenlet:
8xy—-12y+2x—-3=07
2 3 1 2 1 3 3 1
A) — B) = és —— C) ——=és —— D) — E) —— és ——
A) 3 ®) 3 1 © -3 2 ©) 5 (B) -5 1

14. Katénak és Daninak is van egy doboza, mindkét dobozban 6t golyd van, egy sarga, egy
kék, egy piros, egy fehér és egy zold. Kata véletlenszertien kihuz egy golyot a dobozabol és
azt beleteszi Dani dobozéba. Ezutan Dani huz egy golyot véletlenszerlien a sajat dobozabol és
azt beleteszi Kata dobozdba. Mi a valoszinlisége annak, hogy a két huzds utdn mindkét
dobozban 6t darab olyan goly6 van, amelyek paronként kiilonbozd szintiek?

1 1 1 1 1
A 5 ®) 5 © < ©®) 3 E 5

15. Adott a derékszogii koordinata-rendszerben két kor: az egyik kdzéppontja a (2; 0) pont, a
masik kézéppontja a (0; 2) pont. Mekkora a két korlap metszetének teriilete, ha mindkét kor
sugara 2 egység?

(W2 () (©) “'f (D) 2:(n-2)  (B)z
. 2013 1 .y . .
16. Mennyi a m-x+1+— =0 egyenlet gyokei reciprokanak osszege?
X
2014 2013 2014
A ——— B)-1 C) — D)1 E) ——
A 2013 (B) (©) 2014 () ® 2013

17. Jelolje A a 4 els6 2013 darab pozitiv tobbszordsének, B pedig a 6 elsé 2013 darab pozitiv
tobbszorosének halmazat. Hany eleme van az An B halmaznak.
(A) 167 (B) 335 (C) 503 (D) 671 (E) 1006

18. Hany olyan négyjegyli szdm van a tizes szamrendszerben, amely 3-mal oszthat6 és 13-ra

végzOdik (azaz abl3 alak)?
(A) 27 (B) 30 (C) 33 (D) 81 (E) 90

19. Az ABCD trapéz alapjai AB és CD. Mekkora a trapéz teriilete, ha AB =52, BC =12,
CD =39 és DA=57
(A) 182 (B) 195 (C) 210 (D) 234 (E) 260



20. Jelolje S, az els6 n darab pozitiv egész szam négyzetének Osszegét, Q, pedig az elsé n

darab pozitiv egész szam 0Osszegének négyzetét. Melyik az a legkisebb pozitiv egész n,
amelyre 2013<Q, —-S,?
(A9 (B) 10 (C) 12 (D) 17 (E) 2012

21. A 4x°+ax+8x+9=0 egyenletnek egy valés gydoke van. A megfeleld a valds

paraméterértékek Osszege
(A)-16 (B) -8 ©)o (D) 8 (E) 20

22. Tudjuk, hogy sin o +sin B = g ¢és cosa +cosfB=1. Ekkor cos(oc—ﬁ):

) 1 1 2
A) 31 (B) 3 © 3 ©) 3 (E)1

23. Véletlenszeriien kivalasztjuk a {2; 22: 2% - 225} halmaz két kiilonboz6 elemét, a-t és b-t.
Mennyi annak a valosziniisége, hogy log, b egész szam?
2 31 13 7 1
A) = B) - c) = D) = E) =
()25 ()300 ()100 ()50 ()2

24. Az ABCD négyszog csucsai a derékszogii koordinata-rendszerben A(3; 9), B(1; 1), C(5; 3)
¢s D(a; b). Tudjuk, hogy a négysz6g mindegyik csticsa a koordinata-rendszer elsé

siknegyedében van, és az oldalfelezé pontok négyzetet hataroznak meg. Ekkor a+b =
(A7 (B)9 (C) 10 (D) 12 (E) 16

25. Hany megoldasa van az X, +X, + X, +X, =48 egyenletnek a nemnegativ egész szamokbol
allo rendezett szamnégyesek korében, ha x, 26, X, 27, x, 28, x, 2117
(A) 16 (B) 1024 (C) 969 (D) 18424 (E) 6545

Megoldo kulcs: DDBCC BDBCB DDDDD BDBCB ABBCC
A feladatsort dr. Kosztolanyi Jozsef, a SZTE docense allitotta dssze.



